Fall 2020 Panorama Survey

Student, Staff, Teacher, and Family Results



Student Survey

4th Grade LES Students



Student Survey

What feedback did students have for their school?

Panorama Student Survey (School-Level) 3-5
143 responses | show breakdown E= save as PDF

Compared to @

others nationally %

Topic ¢ Percent Favorable @ Change since Fall 2019 @
School Teacher-Student 83 _ @ -6
Relationships 80th-99th percentile Greatest increase

School Rigorous _ &
Expectations 80% -3

60th-79th percentile

Valuing of School 77% _ ® a3

80th-99th percentile

School Climate 72 _ @ al

60th-79th percentile

School Safety 67« N ® a5

60th-79th percentile

School Engagement 65« _ ® 0

60th-79th percentile



Student SEL Survey

How did students perceive their own social-emotional skills?

SEL Student Competencies: Grades 3-5
147 responses | show breakdown E= save as PDF

Compared to @

others nationally 3
Topic ¢ Mean @ Change since Fall 2019 @

Self-Management 4.1 _ @ - 0.1

60th-79th percentile

Social Awareness 3.9 _ ® - 0.1

60th-79th percentile

crit 3.7 I o ~0.2

40th-59th percentile

Growth Mindset .7 @ 0.2
80th-99th percentile

Self-Efficacy 3.7 _ & - 0.1

60th-79th percentile



Greatest Increase

School Teacher-Student Relationships

Based on 143 responses
How strong the social connection is between teachers and students within and
beyond the school.

How have results changed over time?

Percent Favorable

83,

School Teacher-Student
Relationships

80% °
76% 77%
70%
64%
60%
Spring 2018 Spring 2019 Fall 2019 Fall 2020



Staff Surveys

(non-teaching staff members)



& Staff Survey
g What feedback did teachers & staff have for their school?

Panorama Staff Survey
10 responses E Save as PDF

Topic

Staff-Leadership
Relationships

School Climate

School Leadership

Drugs & Alcohol

Professional Learning

Feedback and Coaching

$ Percent Favorable @

54 I

83 I

79 =

77«

62 I

58 [

Compared to @

others nationally 3%

60th-79th percentile

80th-99th percentile

80th-99th percentile

60th-79th percentile

60th-79th percentile

Change since Fall 2019 @

0o

a7

12

va

13

Greatest increase

-9



Greatest Increase

Professional Learning

Based on 10 responses

Perceptions of the amount and quality of professional growth and learning
opportunities available to faculty and staff.

How have results changed over time?

Percent Favorable

70%
62«
60% Professional Learning
54%
49%
50%
44%
40%

Spring 2018 Spring 2019 Fall 2019 Fall 2020



Celebration

School Climate
Based on 10 responses

Perceptions of the overall social and learning climate of the school.

How have results changed over time?

Percent Favorable

90%

83
80% School Climate
70%
60%
50%

Spring 2018 Spring 2019 Fall 2019 Fall 2020



Teacher Surveys



Panorama Teacher Survey

41 responses

Topic

Staff-Leadership
Relationships

School Climate

Drugs & Alcohol

School Leadership

Faculty Growth Mindset

Feedback and Coaching

Professional Learning

< Percent Favorable @

78 I

77+ I

76

72« I

67 I

66 I

63~ I

Compared to @

a

others nationally =

60th-79th percentile

80th-99th percentile

60th-79th percentile

60th-79th percentile

80th-99th percentile

60th-79th percentile

Es save as PDF

Change since Fall 2019 @

o

0

a7

Greatest increase

-4



Celebration

School Climate

Based on 41 responses

Perceptions of the overall social and learning climate of the school.

How have results changed over time?

Percent Favorable

80% 77% 7 7
75% Py %

School Climate

70%

62%

60%

50%
45%

40%
Spring 2017 Spring 2018 Spring 2019 Fall 2019 Fall 2020



Celebration
School Leadership

Based on 41 responses

Perceptions of the school leadership’s effectiveness.

How have results changed over time?

Percent Favorable

80%

72
70% 68% 6V. School Leadership

60%

50%,
50%

40%

31%

30%
Spring 2017 Spring 2018 Spring 2019 Fall 2019 Fall 2020



Greatest Increase

Drugs & Alcohol

80% 76%

. Drugs & Alcohol
70% 69%
70%

60%
Spring 2019 Fall 2019 Fail 2020



Family Survey



Family Survey
What feedback did family members have for their school?

Family-School Relationships Survey
47 responses | show breakdown E= save as PDF

Compared to @

others nationally % Change since Spring 2019
Topic ¢ Percent Favorable @ (7]

o7+ I o N

60th-79th percentile

Barriers to Engagement 83« _ & v3

40th-59th percentile

School Climate 83« I ® a2

80th-99th percentile

72 ® -2

40th-59th percentile

Drugs and Alcohol 69% _ Greate:t gcrease

Family Engagement 12+ . @ v8

20th-39th percentile



Greatest Increase

Drugs and Alcohol

Based on 47 responses

How have results changed over time?

Percent Favorable

80%
70% & 69%
63% Drugs and Alcohol
o
o—
60%
50%
Fall 2020

Spring 2019



Celebration

School Climate

Based on 47 responses

Perceptions of the overall social and learning climate of the school.

How have results changed over time?

Percent Favorable

90%
[+)
81% o 83 %

80% — School Climate

76%

o

70%
60%

Spring 2018 Spring 2019 Fall 2020



